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Nr.RS 36 / 30.01.2026   
              
 

                                                      PROCES –VERBAL  

încheiat la data de 30 ianuarie  2026  în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei 

Duda Epureni , convocată conform dispoziţiei primarului nr. 5/23.01.2026  

 

      Conform dispoziţie nr. 5  din 23.01.2026 a primarului comunei Duda Epureni , a fost 

convocată  şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Duda Epureni , pentru data de 

30.01.2026 ora 14.00 . 

  La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul 

general al comunei. Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   Publicitatea şedinţei a fost 

asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data de  23.01.2026  a dispoziţiei nr. 5 din 

23.01.2026, (proces verbal afișare nr.RS / 20/ 23.01.2026).  Secretarul comunei face prezenţa 

constatând că sunt prezenţi un număr de 13  consilieri în funcție.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.12.2025  

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, MATRAN  ADRIAN , NICA  COSTICĂ, PETRE  

COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , SÎRBU  VALERIU  ,  

VASILACHI  SANDU   
Împotrivă ? 

Abţineri ? IOVU  TONI-MARIUS 

Supus  la vot procesul  verbal  a  fost  aprobat  cu  12  voturi pentru din 13 exprimate . 

 

Domnul președinte dă citire ordinii de  zi și  supune la vot  ordinea de zi.  

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , 

SÎRBU  VALERIU  ,  VASILACHI  SANDU   
Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Ordinea de zi  este aprobată cu 13 voturi pentru din 13 exprimate  

 

Ordinea de zi  are următorul conţinut :  

 

1. Proiect de hotărâre nr. 1 privind aprobarea suportului alimentar acordat preșcolarilor 

și elevilor din comuna Duda Epureni , în cadrul Programului național ,,Masă sănătoasă ,, 

în anul 2026 

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia pentru învăţământ ,sănătate ,cultură , protecţie socială , activităţi sportive şi de 

agrement; 



 

2. Proiect de hotărâre nr. 2 privind  constituirea echipei mobile pentru intervenția de 

urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei  Duda Epureni , judetul 

Vaslui 
 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

 

 3. Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea contului de executie  a bugetului local 

al Comunei Duda-Epureni pentru trim. IV al anului 2025 

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert; 

 

4. Proiect de hotărâre nr. 4 privind  aprobarea apartenenței  la  domeniul public al 

comunei  Duda Epureni , a imobilului  înscris  în Cartea Funciară nr.75219 în vederea 

intabulării dreptului de proprietate   

 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

 

Se trece la discutarea proiectelor ordinii de zi :  

1. Proiect de hotărâre nr. 1 privind aprobarea suportului alimentar acordat preșcolarilor 

și elevilor din comuna Duda Epureni , în cadrul Programului național ,,Masă sănătoasă ,, 

în anul 2026 

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia pentru învăţământ ,sănătate ,cultură , protecţie socială , activităţi sportive şi de 

agrement; 

 

Domnul președinte :,,Domnul președinte al comisiei , prezentați  dacă s-a întrunit comisia și 

dacă s-a dat aviz pentru acest proiect .,,?                                                                   

Domnul  Avram Vasile  :  ,, Da , comisia s-a întrunit  și a acordat aviz favorabil cu trei  voturi 

pentru din trei   exprimate  ..,, 

Domnul președinte :,, Domnul primar aveți cuvântul . ,, 

Domnul primar : ,, Mulțumesc domnule președinte  . Acest tip de proiect trecut privind ,,Masa 

sănătoasă ,,  s-a aprobat și anul trecut . Singura deosebire față de anul trecut este  că a crescut 

suma alocată pe elev  , de la 15 lei cât prevedea legea în 2025 la  16, 5 lei pentru anul 2026 . La 

nivelul comunei noastre sunt acum 274 de  preșcolari și elevi, care vor beneficia de acest proiect  

iar Consiliul de administrație al școlii , ca entitate care stabilește tipul de suport alimentar a 

aprobat ca pachetul alimentar să fie compus  dintr-un sandwich și un fruct sau un dulce  , în 

limita unei valori zilnice de 16,5 lei/beneficiar, inclusiv taxa pe valoare adăugată .  

 

 

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog. Dacă nu sunt  , supunem la vot,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , 

SÎRBU  VALERIU ,  VASILACHI  SANDU 

Împotrivă ? 



Abţineri ?  
Proiectul   este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 exprimate .Trecem la următorul proiect . 

 

2. Proiect de hotărâre nr. 2 privind  constituirea echipei mobile pentru intervenția de 

urgență în cazurile de violență domestică la nivelul comunei  Duda Epureni , judetul 

Vaslui 
 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

Domnul președinte :,,Domnul Caprău Iulian   prezentați vă rog , dacă s-a dat aviz pentru acest 

proiect .,,?                               

Domnul  Caprău Iulian  :  ,, Comisia  a acordat aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci 

membri prezenți  .,, 

Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar ,,. 

Domnul primar : ,, După cum ați văzut și în mass media ,în ultimul timp s-au înmulțit cazurile 

de violență domestică în școli și nu numai . Întotdeauna când au loc astfel de cazuri , se solicită 

de la autoritățile locale un raport de anchetă socială și prin urmare,  trebuie   înființată la nivelul 

comunei  o echipă mobilă pentru  intervenții în astfel de cazuri,care după cum ați văzut este 

formată din viceprimar , asistentul social și responsabilul de la situații de urgență . Sperăm să nu 

se înregistreze astfel de cazuri pe raza comunei , dar este necesar ca această echipă să fie 

înființată . ,,   

 

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog.,, 

Domnul Iovu Toni Marius:  ,,Ce presupune domnule primar intervenția acestei comisii , mai 

exact ?,, 

Domnul primar : ,,  Intervenția acestei comisii , presupune că în momentul în care are loc un 

abuz asupra minorilor în cadrul unei familii sau în scoli , comisia se duce la fața locului 

examinează cazul respectiv , face un raport de anchetă socială  iar dacă este necesară intervenția 

altor organe ale statului roman , va face direct sesizări  ,,.  

Domnul Iovu Toni Marius:  ,, Vreau să vă spun că violența în familie este altceva decât 

violența asupra minorilor și violența în școli .Violența în familie presupune violența asupra unui 

membru al familiei , nu contează că e minor , e bărbat sau femeie , de asta  întrebam dacă aveți 

cunoștință ce presupune intervenția acestei comisii.  ,,   

Domnul primar : ,,  Da , această comisie poate intervene la violența în familie , pentru că sânt 

cazuri de femeie agresată , bărbat agresat și chiar copil agresat în familie .,, 

Domnul președinte : ,, Și în cadrul școlii există înființată o comisie pentru violențele din cadrul 

școlii și foarte bine aceste comisii pot colabora , este bine că se înființează o astfel de comisie și 

la primărie .,,  

Domnul Iovu Toni Marius:  ,,Da , dar violența în școli e una și violența în familie e altceva .,, 

Domnul Vasilachi Sandu :,,O întrebare , putem solicita și noi în consiliul local o astfel de 

comisie , în cazul în care apar divergențe sau comisia asta are atribuții și în cazul divergențelor 

din consiliul local ?,,  

Domnul președinte: ,,  Dacă nu mai sunt  înscrieri la cuvânt , supunem la vot,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL,  MATRAN  ADRIAN , NICA  COSTICĂ, PETRE  

COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , SÎRBU  VALERIU ,  

VASILACHI  SANDU 

Împotrivă ? 

Abţineri ?, IOVU  TONI-MARIUS 
Proiectul   este aprobat cu 12 voturi pentru din 13 exprimate 



 

 

Domnul  Vasilachi  Sandu : ,, Da , domnule președinte nu mi-ați dat răspuns .,, 

Domnul președinte: ,,  Nu am atribuții să dau astfel de răspuns , dar ca președinte de ședință 

am de exemplu atribuția să se păstreze ordinea în timpul dezbaterilor din ședință ,,. 

 

3. Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea contului de executie  a bugetului local 

al Comunei Duda-Epureni pentru trim. IV al anului 2025 

  Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert; 

Domnul președinte :,,Domnul Petre Costel  prezentați vă rog , dacă s-a dat aviz pentru acest 

proiect .,,?      

 Domnul Petre Costel :,, Da , comisia s-a întrunit și a acordat aviz favorabil cu trei  voturi 

pentru din trei membri prezenți , doi au lipsit de la ședința pe comisie  .,, 

 Domnul președinte :,, Dau cuvântul domnului primar ,,. 

Domnul primar : ,, Contul de execuție se aprobă de consiliul local pentru fiecare trimestru.  

Trimestrul IV este ultimul trimestru al anului 2025 , trimestrul în care înafara veniturilor care au 

fost prognozate s-au efectuat și cheltuieli pe investiții . Dacă v-ați uitat , se observă că au fost 

respectate datele din buget , nu s-au făcut cheltuieli suplimentare față de cele programate .Pe 

investiții s-au plătit cam toate lucrările executate , la ora când vorbim nu avem datorii către 

furnizori , înafară de Urbana la care suntem în urmă cu plățile . După cum spuneam,  la toate 

investițiile executate în anul 2025 au fost achitate facturile .Mai avem de reglementat o situație 

la proiectul cu apa , pe care l-am închis dealtfel și anume că trebuie să suportăm din surse 

proprii creșterea T.VA –ului . Putem spune că am încheiat exercițiul financiar cu rezultate 

acceptabile , vizavi atât de venituri cât și de cheltuieli .,,                     

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog.,, 

Domnul Iovu Toni Marius :,, Domnule președinte , domnule primar , două întrebări vizavi de 

acest proiect : 

1. – dacă au rămas sume necheltuite și ce s-a întâmplat cu ele ? 

2.- pe site-ul de achiziții publice , apare un contract încheiat cu Codișop , închiriere utilaje 

pentru deszăpezire , ce știți de plățile referitoare la acest contract ? ,, 

Domnul primar : ,, Deci , s-a încheiat contract pentru deszăpezire , cum am făcut dealtfel în 

fiecare an ,în schimb plăți nu se fac decât dacă este nevoie să se execute lucrări de deszăpezire 

și până la această dată nu s-au făcut asfel de lucrări .,,  

Domnul Iovu Toni Marius :,,Acu apar niște plăți .,, 

Domnul primar : ,,Nu apare nici o plată , este un contract pentru deszăpezire și dacă nu se fac 

lucrări în acest sens ,nu se face nici o plată .,, 

Domnul Iovu Toni Marius :,, Deci nu s-au făcut plăți către Codișop ,,? 

Domnul primar : ,,Normal că nu s-au făcut , cum să se facă dacă nu au prestat nici o lucrare de 

deszăpezire până acum ? Contractul   se ridică pe sicap , dar asta nu înseamnă că s-au făcut plăți 

fără să fie executate lucrări în acest sens  ,, ! 

Și referitor la prima întrebare privind sumele rămase necheltuite , o să vedeți când facem 

bugetul pe anul acesta , se va constitui excedentul bugetar pe care o să-l prezentăm mai detaliat 

în cuprinsul bugetului pe 2026 .,,  

Domnul Iovu Toni Marius :,, Spuneați în ședința anterioară că există riscul ca niște sume 

rămase necheltuite  să se piardă , de asta am întrebat .,,  



Domnul primar : ,, Pentru noi nu a fost riscul ăsta , însă la alte comune au fost probleme , 

pentru că li s-au luat sume alocate din TVA  , la noi nu a fost cazul .O să vedeți că avem un 

excedent bugetar destul de consistent , care ne va permite să cofinanțăm investițiile pe care le 

avem în curs de desfășurare . Anul acesta va fi un an greu după cum se spune ,sunt multe 

primării în județ care vor întâmpina mari dificultăți . Noi însă să știți că avem bani pentru 

cofinanțarea investițiiloe în curs de executare și o să ne permită  să ne mișcăm . Avem două 

milioane șase sute lei  cofinanțare la drumurile pe Anghel Salini , avem în jur de șapte sute mii 

lei pentru apă pe POIM și tot o să ne rămână sume pentru investițiile noi pe care le vom 

programa la formarea bugetului pentru anul 2026 . 

Domnul Iovu Toni Marius :,,Ați programat consultări cu consiliul local pentru formarea 

bugetului pe 2026 ,, ? 

Domnul primar : ,, Nu am primit încă sumele pentru bugetul de anul acesta , când le primim o 

să facem consultări , o să vă invităm .,,  

Domnul Iovu Toni Marius :,, Da nu ca anul trecut ! Anul trecut ne-ați invitat în gând poate ! 

Domnul președinte: ,,  Dacă nu mai sunt  înscrieri la cuvânt , supunem la vot,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL,  MATRAN  ADRIAN , NICA  COSTICĂ, PETRE  

COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , SÎRBU  VALERIU ,  

VASILACHI  SANDU 

Împotrivă ? 

Abţineri ?, IOVU  TONI-MARIUS 
Proiectul   este aprobat cu 12 voturi pentru din 13 exprimate 

 

4. Proiect de hotărâre nr. 4 privind  aprobarea apartenenței  la  domeniul public al 

comunei  Duda Epureni , a imobilului  înscris  în Cartea Funciară nr.75219 în vederea 

intabulării dreptului de proprietate   

 Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor ;   

 

Domnul  Caprău Iulian  :  ,, Comisia  a acordat aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci 

membri prezenți  .,, 

Domnul primar : ,, Este vorba despre un segment de drum care este trecut în proiectul privind 

aducțiunea de gaz și din toate cărțile funciare trimise la minister , în cartea funciară aferentă 

segmentului de drum era înscris provizoriu dreptul de proprietate .Ca să putem intabula dreptul 

de proprietate publică tebuie să atestăm apartenența la domeniul public al terenului în cauză .  

Domnul președinte: ,, Înscrieri la cuvânt vă rog.,, 

Domnul Iovu Toni Marius :,, Unde se află acest imobil mai exact ,,? 

Domnul primar : ,, Imobilul este undeva între Bobești și Epureni și este pe traseul viitoarei 

conducte de gaz. ,, 

Domnul președinte: ,,  Dacă nu mai sunt înscrieri la cuvânt  supunem la vot.,, 

Cine este pentru ?, 

 AVRAM  CONSTANTIN , AVRAM  VASILE , CAPRĂU IULIAN , CRUCEANU  

MIHAI ,DRĂGUNOIU EMANUEL, IOVU  TONI-MARIUS, MATRAN  ADRIAN , 

NICA  COSTICĂ, PETRE  COSTEL, PRODAN  GEORGE-ADRIAN,PRICOP  AUREL , 

SÎRBU  VALERIU ,  VASILACHI  SANDU 

Împotrivă ? 

Abţineri ?  
Proiectul   este aprobat cu 13 voturi pentru din 13 exprimate 

 



Domnul președinte : 

,, Nemaifiind probleme de dezbătut ,  şedinţa se declară închisă . Prezentul proces verbal conţine 

un număr de șase  pagini  şi  s-a încheiat în două exemplare .                                 

                                                                        

               

                                                                                             Duda Epureni  30.01.2026 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă ,                                                                   Contrasemnează ,  

      Consilier                                                                 Secretar general   Duda-Epureni       

Prof.DRĂGUNOIU  EMANUEL                                                PIVNICERU  CARMEN       
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